



## **Перед судом предстанет 20-летний Воронежец, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего жителя г. Воронежа, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст.318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

Следствием установлено, в вечернее время 07 февраля 2015 года 20-летний парень вместе со своим знакомым распивал спиртное около подъезда одного из домов по пер. Политехническому г. Воронежа. В это время он разбил стеклопакет одной из квартир вышеуказанного дома, в связи с чем, жилец квартиры вызвал сотрудников правоохранительных органов. Спустя некоторое время к месту происшествия прибыли сотрудники полиции, которые стали проводить проверочные мероприятия по данному сообщению. В ходе беседы собственник квартиры указал полицейским на злоумышленника, сообщив, что именно он разбил стеклопакет окна его квартиры. В ответ 20-летний парень, под предлогом совершения телефонного звонка, взял у знакомого мобильный телефон марки «LG», который бросил в область лица находящегося на незначительном расстоянии от него оперуполномоченного, причинив ему телесные повреждения.

На предварительном следствии обвиняемый признал вину в совершении указанного преступления и в подробностях сообщил обстоятельства совершенного деяния. Он ранее судим за кражу.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Мая 2015

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/926342>



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

---